

十多个外卖加工点蜗居废弃地下车库

南京江北新区市场监管和消防部门现场检查后,责令停业整改

快报讯(记者 孙玉春)在南京市江北新区百润西路附近有一处强盛国际广场,市民反映,广场负一层地下室被开辟成外卖加工集中点,十多个外卖商家集中蜗居于此。现代快报记者探访发现,这处外卖点环境卫生存在问题,消防设施更是缺位严重。随后,执法部门也赶到现场检查,要求商家暂停营业整改。

3月21日上午9点多,记者看到,外卖集中点入口位于商业楼后面。从原来的车库入口下到负一层,一拐弯,就到了这处“俊盛美食外卖集中营”。在里面有多个隔间,开门的有6家。一些商户在加工,有韩式炸鸡店、烤鱼饭店,还有麻辣香锅,在走道走上一圈,身上就沾上厚重油烟味。在走道中间,记者发现有一条污水下水管道横穿,污水已经接近漫出。据对此处实施隔断

改造出租的负责人称,这里虽是车库,但从未停过车。

江北新区泰山街道安监办以及江北新区管委会市场监管局泰山分局相关人员赶到现场,发现防尘防鼠等措施有缺陷。一家麻辣香锅店地面有较厚油垢,头顶上的排烟管表面油滴溢出。一名操作人员没有健康证。执法人员要求店家在地面上全部铺设瓷砖或地胶,墙面瓷砖高度要增加。有的还没加装纱门防鼠防蝇,要立即安装到位。污水也要立即加快抽排,不能发生漫溢。

消防人员也到了现场,只看到一个灭火器,不符合标准。还有私拉乱接现象。液化气钢瓶使用皮管,也易发生泄漏。消防栓箱里面皮带、枪头等缺失。拧开水阀门,竟然没有一点水出来。消防人员表示,将继续调查处理此事。



位于商业楼负一层的外卖加工点入口 现代快报+ZAKER南京记者 孙玉春 摄

贵州省原副省长 蒲波受贿案一审开庭

快报讯(记者 顾元森)3月21日下午,江苏高院微信公众号发布消息称,当天,江苏省南京市中级人民法院一审公开开庭审理了贵州省人民政府原副省长蒲波受贿一案。

江苏省南京市人民检察院起诉指控,1999年至2017年,被告人蒲波利用担任四川省广安市人民政府副市长、巴中市人民政府市长、中共四川省委组织部常务副部长及中共德阳市委书记等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业重组、工程承揽、项目开发和人事调整等事项上提供帮助,1998年至2018年,蒲波直接或者通过他人收受上述单位及个人给予的财物,共计折合人民币7126万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,蒲波及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表意见,蒲波还进行最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。全国、江苏省、南京市三级人大代表、政协委员,新闻记者及各界群众50余人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

南通大三女生失联,最后定位运河边

快报讯(记者 严君臣)3月19日夜,正在南通大学就读的大三女生小邓独自外出,在微信朋友圈发了一组照片就“失联”了。

小邓的哥哥韦先生告诉现代快报记者,他们是广西人。他最后一次联系妹妹是3月10日,他们打了个视频电话,唠了两句家常,小邓并没有表现出任何异常。

20日凌晨两点左右,韦先生接到校方的电话,得知小邓19日晚没有回宿舍,也无法联络上。根据校门口监控显示,19日晚8点左右,小邓独自一人走出了校门,然后就消失在监控画面中,无法判断出小邓后来是步行还是坐车离开了学校。19日晚上10点左右,小邓在自己的微信朋友圈发了一组图片和

定位。定位显示当时小邓是在通吕绿廊景区。小邓身高162厘米,留一头短发,离开学校时穿着白色外套和黑色裤子,脚蹬一双白鞋。

据韦先生介绍,小邓的手机在失联后20小时曾有短暂开机,信号在任港。后来根据好心人提供的信息,找到了手机。目前警方还在作进一步调查。



小邓的生活照 家人供图

初春装修换新季,厨卫电器大优惠

根据国家相关标准规定:燃气热水器、灶具自销售日起,判废年限为8年,尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,即日起至3月31日止,购指定款灶具、热水器送热水壶、无油烟不粘锅,数量有限,送完为止。

- 1.天际星中式油烟机加灶具980元,送热水壶一个。
- 2.天际星灶具101b原价980元,现价680元;送热水壶一个。
- 3.天际星灶具401b原价1686元,现价1286元;送无油烟不粘锅一个。
- 4.天际星灶具901b原价1860元,现价1460元;送电水壶一个,不粘锅一个。
- 5.天际星侧吸式油烟机TG05大功率原价2500元,现价2200元;送无油烟不粘锅一个,电水壶一个。

- 6.天际星侧吸式油烟机TG07双电机,体感开关。原价2600元,现价2400元;送灶具一台,热水壶一个,无油烟不粘锅一个。
- 7.天际星热水器H12A,原价3500元,现价2900元;送灶具一台,热水壶一个,无油烟不粘锅一个。
- 8.天际热水器13GT20,原价3800元,现价2500元;送灶具一台,热水壶一个,无油烟不粘锅一个。
- 9.玉环热水器12E1,原价4300元,现价2800元;送灶具一台,热水壶一个,无油烟不粘锅一个。
- 10.玉环热水器b04,原价3800元,现价3000元;送灶具一台,热水壶一个,无烟不粘锅一个。

以上产品均为厂家直供,您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能,根据您的要求还可回收旧厨卫电器。 广告

家电维修 不要轻信小广告

轻信楼道内张贴的家电维修小广告,结果上当受骗,这是近日市民张先生的遭遇。快报便民服务提醒广大读者,维修家电应找正规的维修点或有固定门面的维修商,同时要保留相关票据,作为维权凭证。

近日,家住方家营的张先生家的洗衣机出现故障,他看到楼道里贴着“家电维修中心”小广告,便与其联系,对方很快就上门修理。经检查,维修人员称,洗衣机的变速器坏了,需要更换配件,配件价格为300元,还要加收50元上门服务费。可没想到维修后几天,张先生清洗衣物时,洗衣机再次出现故障。随后,张先生多次联系维修人员无果,按照地址

上门讨说法,结果发现这家“家电维修中心”根本不存在。

如今,家电维修市场良莠不齐,特别是一些家电维修“游击队”,让消费者防不胜防。小区楼道里张贴家电维修小广告的商家,很多没有固定店铺,靠张贴小广告招揽生意,生意上门后的漫天要价,有的甚至将电器越修越坏。

快报便民网秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队,经验丰富的技术,迅速上门服务。遇上家电、电脑、办公设备故障,您不妨拨打快报便民服务唯一热线96060预约。 广告

向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司把拆卸下来

的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。 广告

现代快报
现代快报网 WWW.XDKB.NET

现代快报
Modern Express
便民服务
服务时间:8:00-20:00

96060
您的贴心大管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★家电维修

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改道、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、家装监理、家具拆装维修、厨卫电器以旧换新 **Hot** 各类空调回收 **Hot**

服务区域:南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠

适用于:油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修
管道疏通

家电维修

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!